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Тест по дисциплине «Технология для девочек» с ответами

Вариант 1

1. Найти неправильный ответ. Какова роль зеленых насаждений

A) для вырубки

B) препятствуют загрязнению

C) создают места обитания животных

D) очищают воздух

E) защищают почву от эрозии

2. Правила техники безопасности при работе на швейной машине. Назвать лишнее.

A) ножницы должны лежать у махового колеса.

B) расстояние от корпуса работающего до швейной машины должно быть 10 – 15см.

C) сидеть на всей поверхности стула.

D) следить за правильным положением рук во время работы.

E) свет должен падать с левой стороны или спереди.

3. На чем готовят вегетарианские супы

A) на молоке

B) на кисломолочных продуктах

C) на бульонах

D) на квасе

E) на отварах

4. Волокнистый нетканый материал

A) Паутинка

B) Сукно

C) Бортовая льняная ткань

D) Холст

E) Синтепон

5. Ткань снятая с ткацкого станка называется

A) тик

B) ситец

C) лен

D) суровье или суровая

E) полотно

6. Кто изготавливает ткань на станках

A) обмотчики

B) механик, обмотчик

C) ткачихи

D) веретельщики

E) прядильщицы

7. Электрические швейные машины приводятся в движение с помощью

A) электротехнического привода

B) ножного привода

C) ручного привода

D) электрического привода

E) машинного привода

8. Это не приспособление к швейной машине

A) лапка - запошиватель

B) катушечный стержень

C) лапка для потайного стежка

D) лапка - линейка

E) лапка для застрачивания шнура

9. При пошиве детали изделия располагают (на швейной машине)

A) справа от лапки

B) слева от лапки

C) как угодно

D) за лапкой

E) впереди

10. Художественное оформление изделия

A) изменение конструктивных линий

B) изменение формы детали

C) отделка по определенным законам красоты

D) изменение длины изделия

E) моделирование

11. Создание модели различных фасонов

A) стиль

B) моделирование

C) мода

D) костюм

E) силуэт

12. Техническое моделирование одежды это

A) конструирование одежды

B) конструирование дополнительных деталей одежды

C) создание модели по эскизам, рисункам, фотографиям

D) разработка эскиза будущей модели

E) технологическая последовательность

13. Соединяя рукав с изделием временными строчками, его

A) втачивают

B) заметывают

C) стачивают

D) приметывают

E) вметывают

14. Способы обработки вытачки из плотной ткани (драп)

A) разутюжить

B) заутюжить к середине переда

C) разрезать и разутюжить

D) заутюжить

E) заутюжить в сторону боковых швов

15. Прикрепить внешний край обтачки к изделию

A) отстрочить

B) настрочить

C) застрочить

D) стачать

E) обтачать

16. Для отделки казахской национальной одежды применяют орнамент

A) растительный, антропологический

B) антропологический, геометрический

C) зооморфный, антропологический

D) космогонический, растительный

E) космогонический, антропологический

17. Выбор режима влажно-тепловой обработки зависит

A) от состояния гладильного оборудования

B) от качества проутюжильников

C) от веса утюга

D) от размера гладильной доски

E) от вида ткани

18. К типу «человек – природа» относится профессия

A) чертежник, конструктор

B) агроном

C) писатель, актер

D) технолог

E) учитель – врач.

19. Дать определение. Расход – это

A) рентабельность предприятия

B) сопоставление отдельных сторон какого-либо явления

C) равновесие отдельных сторон

D) затраты, издержки, потребление чего-либо для определения цели

E) деньги или материальные ценности

20. Наименьшая единица измерения информации

A) байт

B) бит

C) килобайт

D) мегабайт

E) гигабайт

Вариант 2

1. Что относится к клубневым…

A) кабачок

B) свекла

C) картофель

D) редис

E) репа

2. При получении травмы во время работы учащийся срочно должен обращаться

A) к директору школы

B) к классному руководителю

C) к завучу

D) к медработнику

E) к учителю, проводящему урок

3. Низкомолекулярные вещества различной химической природы, биологические регуляторы - это

A) жиры

B) витамины

C) углеводы

D) минеральные соли

E) белки

4. Что добавляют к натуральным волокнам, для того чтобы ткань меньше сминалась.

A) лавсан.

B) хлорин.

C) шерсть.

D) хлопок.

E) лён.

5. Для изготовления изделий древний казахский народ использовал…

A) шерсть и кожу.

B) шелк.

C) хлопок.

D) хлопок и лен.

E) шерсть и лен.

6. Шерстяные ткани

A) драп, кашемир

B) хлопок

C) атлас, шифон

D) лен

E) бархат

7. При помощи этой лапки можно изготовить жабо,рюши...

A) лапка - запошиватель

B) лапка для застрачивания шнура

C) лапка - сборочник

D) лапка с ограничительной линейкой

E) пластмассовая лапка

8. Устройство шпульного колпачка, регулирующее натяжение нижней нити

A) защёлка

B) установочный палец

C) корпус

D) винт

E) пластинчатая пружина

9. Толстому шерстяному сукну соответствует номер иглы

A) 70-80

B) 120-150

C) 100-110

D) 80-90

E) 90-100

10. Непродолжительное господство в определенной общественной среде тех или иных вкусов

A) стиль

B) моделирование

C) силуэт

D) костюм

E) мода

11. Назвать виды силуэтов

A) зауженная к низу, полуприлегающий, трапеция

B) прямой, овальный, трапеция.

C) расширенная к низу, прямой, прилегающий

D) прямой, трапеция, прилегающий

E) прямой, прилегающий, полуприлегающий, трапеция.

12. Из каких частей складывается величина прибавки

A) прибавка на свободу дыхания

B) прибавки к обводке лекала

C) прибавки на шов

D) прибавка на свободное облегание и свободу дыхания

E) технической прибавки и конструктивно – декоративной прибавки

13. Обработка низа изделия это …

A) обтачать

B) пришить

C) стачать

D) настрочить

E) застрочить

14. Обтачка, которая повторяет форму обрабатываемого среза и имеет выкройку называется

A) накладной

B) косой

C) нашивной

D) подборт

E) подкройной

15. Удаление лас

A) заутюживание

B) декатирование

C) приутюживание

D) отпаривание

E) отутюживание

16. Самый нарядный казахский женский головной убор

A) такия.

B) саукеле.

C) борик.

D) касоба.

E) кимешек.

17. Этикет – это

A) поведение официальных лиц при контакте друг с другом

B) свод общепринятых правил, норм

C) регламентируемый порядок

D) совокупность традиций и условностей, соблюдаемых гражданами при общении друг с другом

E) традиции и обычай

18. Фитодизайнер – это

A) работник сельского хозяйства, который подготавливает территорию для озеленения

B) работник по художественному оформлению парков, скверов, газонов

C) специалист по выращиванию цветов

D) работник питомников

E) работник объектов озеленения

19. Стоимость необходимого набора продуктов, вещей и услуг, необходимых одному человеку, называется

A) потребительская корзина

B) образ жизни

C) бюджетная корзина

D) общественное благосостояние

E) потребность человека

20. Информатика - это

A) технологическая наука

B) техническая наука

C) методологическая наука

D) информационная наука

E) мировоззренческая наука

Вариант 3

1. Комнатные растения - это наши целители, они очищают воздух помещений, оказывают губительное воздействие на болезнетворные микробы, выделяя

A) легкий аромат

B) кислород

C) углекислый газ

D) лечебные свойства

E) фитонциды

2. Техника безопасности при работе с горячей посудой и жидкостями.Найти неправильный ответ.

A) после закипания жидкости уменьшить нагрев

B) крупу и др. Продукты засыпать в кипящую жидкость

C) наливать жидкость в кастрюлю до края

D) пользоваться прихватками, снимая горячую посуду

E) снимать крышку от себя

3. Определить недоброкачественность рыбы:

A) запах свойственный виду рыбы.

B) глаза выпуклые прозрачные.

C) чешуя слабо держится на коже.

D) жабры красные, розовые.

E) мясо крепко держится на костях.

4. По волокнистому составу ткани делятся на:

A) Искусственные, шерстяные

B) Вискозные, льняные

C) Капрон, шерстяные

D) Синтетические, х/б

E) Х/б, льняные, шерстяные, шелковые

5. Пылеёмкость, воздухопроницаемость, гигроскопичность- это

A) механические свойства

B) физические свойства

C) технологические свойства

D) гигиенические свойства

E) физико-механические свойства

6. Какая искусственная ткань обладает высокой способностью образовывать мягкие округлые складки

A) сукно

B) лавсан

C) штапель

D) вискозный шелк

E) драп

7. При тугой строчке необходимо отрегулировать натяжение

A) ослабить натяжение верхней и нижней нитей

B) усилить натяжение верхней нити

C) усилить натяжение верхней и нижней нитей

D) ослабить натяжение верхней нити и усилить натяжение нижней

E) ослабить натяжение верхней нити

8. При помощи регулятора строчки можно..

A) намотать нитки на шпульку

B) отрегулировать натяжение нижней нити

C) отрегулировать натяжение верхней нити

D) выбрать разную длину стежка

E) заправить верхнюю нитку

9. В машинной игле ушко находится

A) в середине иглы

B) на колбе

C) со стороны короткого желобка

D) со стороны длинного желобка

E) в острие

10. У этой мерки сантиметровая лента проходит по самому узкому месту туловища

A) Дст

B) Сг1

C) Ди

D) Сб

E) Ст

11. Назвать размерный признак: сантиметровая лента проходит по самому узкому месту руки

A) Ор

B) Ди

C) Дст

D) Озап

E) Др

12. По какой формуле определяется линия бедер, при построении чертежа платья

A) Дпт : 2 + 0,5

B) Ди : 2

C) Дст : 2

D) Дст : 2 + 1.

E) 0,5*Дст – 2

13. Операция соединения пояса с фартуком на швейной машине

A) втачивание

B) наметывание

C) притачивание

D) обтачивавние

E) стачивание

14. Задача первой примерки

A) проверить правильность раскроя

B) убраны ли булавки

C) правильно ли отложены припуски на швы

D) выявление и устранение дефектов

E) проверить, правильно ли переведены линии

15. По какой системе оценивается уровень качества швейных изделий

A) 37 бальной системе

B) 32 бальной системе

C) 40 бальной системе

D) 38 бальной системе

E) 30 бальной системе

16. Что такое декоративный шнур

A) нитки для вышивания

B) элемент художественного оформления изделия

C) шнур для упаковки изделия

D) приспособление

E) элемент одежды

17. Какие оттенки обоев относятся к теплым?

A) голубой, фиалковый, розовый

B) зеленый, синий, красный

C) оранжевый, желтый, синий

D) фиолетовый, желтый, зеленый

E) персиковый, желтый, оранжевый

18. Рациональный выбор своей профессии в первую очередь определяет

A) общественный прогресс

B) образ жизни

C) эффективность общественного производства

D) жизненное самоопределение

E) общественное благосостояние

19. Что такое частная собственность

A) накопление (сбережение части доходов)

B) владение и распоряжение каким – либо имуществом

C) бизнес

D) домохозяйство

E) бюджет семьи

20. Работа персонального компьютера невозможна без

A) модема

B) процессора, клавиатуры

C) сканера

D) принтера

E) модема, сканера

Вариант 4

1. При работе с электроутюгом нельзя

A) стоять на диэлектрическом коврике

B) заливать воду из крана в емкость для воды утюга, включенного в сеть

C) ставить утюг на огнеупорную подставку

D) утюжить влажную ткань

E) заливать в емкость для воды утюга профильтрованную воду

2. Что не относится к правилам техники безопасности.

A) индуктивность предложенных приемов.

B) прочное усвоение ТБ.

C) исправные инструменты и приспособления.

D) не убраны волосы

E) правильное выполнение трудовых приемов.

3. Назвать продукты, богатые микроэлементами и витаминами.

A) орех, арахис.

B) сливочное масло, рыбий жир.

C) сыр, сливки, сметана.

D) овощи, фрукты, молоко, печень.

E) мясо, рыба.

4. Какие ткани больше используются при пошиве детской одежды.

A) искусственные.

B) хлопчатобумажные.

C) шерстяные.

D) синтетические.

E) шелковые.

5. Первый этап получения пряжи из химических волокон

A) Получение жидкой массы из полистеролла

B) Получение жидкой массы, растворяя волокна в бензине

C) Получение жидкой и вязкой прядильной массы из полимерных материалов

D) Промывка, получение жидкой массы растворяя волокна в бензоле

E) Термическая обработка

6. Прочность капроновых тканей

A) высокая

B) средняя

C) очень высокая

D) низкая

E) малая

7. Для прокладывания параллельных строчек применяется..

A) однорожковая лапка.

B) лапка - запошиватель.

C) подъемная пластина.

D) лапка для выполнения сборок

E) лапка с ограничительной линейкой

8. Шов в подгибку с закрытым срезом - это

A) пришивание

B) заметывание

C) обметывание

D) обтачивание

E) наметывание

9. Какой детали нет на шпульном колпачке

A) колба

B) прорезь

C) корпус

D) защелка

E) установочный палец

10. Закономерное чередование элементов одежды, которое может проявляться в линиях силуэта, в конструкции

A) стиль

B) ритм

C) моделирование

D) мода

E) силуэт

11. Раствор плечевой вытачки платья на спинке

A) 1,5 см

B) 0,5 см

C) 3 см

D) 2,5 см

E) 3,5 см

12. Эстетические требования одежды

A) одежда должна быть удобной конструкции

B) одежда должна создавать благоприятный климат

C) одежда должна быть очень прочной

D) одежда должна быть красивой, учитывать индивидуальные особенности телосложения

E) одежда должна обеспечивать свободу движения и дыхания

13. Стачные, настрочные и накладные швы относятся

A) к отделочным швам

B) к рельефным швам

C) к обтачным швам

D) к краевым швам

E) к соединительным швам

14. Каким швом соединяется карман с нижней частью фартука

A) накладным

B) взамок

C) встык

D) стачным

E) запошивочным

15. Сколько процентов составляет влажно – тепловая обработка (ВТО) от всей обработки изделия при изготовлении легкого женского платья

A) 30 – 35 %

B) 20 – 30 %

C) 40 – 45%

D) 15 -20 %

E) 35 – 40 %

16. Цвет в казахском орнаменте, символизирующий знание и мудрость

A) белый

B) желтый

C) зеленый

D) красный

E) синий

17. Найти неправильный ответ. Интерьер жилого дома.

A) планировка.

B) внутреннее пространство дома.

C) композиция.

D) выбор стиля мебели.

E) конструкция, чертежи, схемы жилого дома.

18. Для успешного выбора профессии необходимо

A) знать какие профессии в обществе являются востребованными

B) проконсультироваться со специалистом по профориентации

C) знать специфику выбранной профессии

D) знать наиболее высокооплачиваемые профессии

E) соотносить требование профессии со своими способностями

19. Доход – это

A) накопления и сбережения

B) все поступления в семейный бюджет

C) материальные ценности

D) накопление (сбережение части доходов)

E) пособие

20. Что не принадлежит к устройствам ввода вывода персонального компьютера.

A) линия связи

B) монитор

C) клавиатура

D) мышь

E) сканер

Вариант 5

1. Орехоплодные растения – это…

A) алыча, фундук, инжир

B) фундук, персик, хурма

C) фундук, грецкий орех, фисташка

D) фисташка, грецкий орех, гранат

E) грецкий орех, маслина, кизил

2. Санитария – это

A) мероприятия, направленные на предупреждение заболеваний

B) наука, изучающая строение и жизнедеятельность микроорганизмов

C) наука о свойствах и жизнедеятельности микроорганизмов

D) практическое осуществление гигиенических норм

E) наука о здоровье человека, изучающая влияние внешней среды

3. Какой макроэлемент необходим для роста и укрепления костей и зубов

A) калий.

B) железо.

C) кальций.

D) натрий.

E) магний.

4. Что является сырьём для получения синтетических волокон.

A) асбест.

B) нефть, газ, уголь.

C) отходы, кенафа, крапива.

D) искусственная целлюлоза.

E) древесная целлюлоза.

5. Отделочные операции ткани

A) ткачество, крашение, отбеливание, опаливание

B) печатание, крашение, отбеливание, опаливание

C) крашение, опаливание, рисование

D) опаливание, рисование, печатание

E) вышивание, крашение, печатание

6. Основные свойства ткани -это

A) влажно-тепловой обработки

B) технологические и физико-механические

C) эстетичности, окраски

D) механические и гигиенические

E) физико-механические, гигиенические и технологические 

7. Для чего служит пускорегулирующая педаль

A) для включения и выключения электродвигателя

B) для соединения с педалью

C) для соединения с маховым колесом

D) для намотки нити на шпульку

E) для соединения с нитепритягивателем

8. «Холостой» ход машины

A) машина не работает

B) при холостом движении машинная игла работает быстро

C) на холостом ходу вращаются все части швейной машины

D) на холостом ходу вращается только маховое колесо, а игла остается неподвижной

E) холостой ход – движение махового колеса и иглы

9. В каком году получил патент на швейную машину Т. Сент.

A) 1755

B) 1845

C) 1890

D) 1828

E) 1790

10. Назвать мерку: сантиметровая лента проходит по лопаткам, далее по подмышечным впадинам, над уровнем груди

A) Сг1

B) Дст
C) Сг2

D) Вг

E) Ст

11. Величина прибавки Поп для прямого рукава

A) 10-12 см

B) 1-2см

C) 7-8 см

D) 3-4 см

E) 5-6 см

12. От чего зависит раствор нагрудной вытачки

A) от мерки Дст

B) от роста

C) Сг1,Сг2

D) Сг2

E) Сг1

13. Потайной шов применяют при обработке

A) низа изделия

B) манжетов

C) карманов

D) боковых срезов

E) вытачек

14. Готовое плечевое изделие начинают утюжить с

A) окатов рукавов

B) низа изделия

C) отделки и воротника

D) манжет рукавов

E) области лопаток и груди

15. Какие швы относятся к отделочным швам.

A) рельефные швы, швы с кантом, складки.

B) складки, защипы, шов растрачивания

C) складки, окантовка, швы стачивания.

D) швы притачивания, швы с кантом, окантовочные.

E) двойной шов, рельефные швы, складки.

16. Цвет в орнаменте символизирующий юность и весну.

A) зеленый.

B) красный.

C) синий.

D) фиолетовый

E) белый.

17. К электронагревательному прибору относится

A) блендер.

B) миксер.

C) мясорубка.

D) тостер.

E) сбивалка.

18. Определите тип сельскохозяйственных профессий: агроном, семеновод, плодоовощевод, лаборант семенной инспекции, рыбовод

A) человек – знаковые системы

B) человек – человек

C) человек – художественный образ

D) человек – природа

E) человек – техника

19. Налог – это

A) заем, предоставленный организации или физическому лицу

B) кредит в банке и его выплата

C) выпуск в обращении денежных знаков

D) обязательный платеж, установленный государством, взимаемый с физических и юридических лиц

E) способ денежного обращения в стране

20. Устройство для передачи тестовых и графических изображений по телефонным линиям

A) принтер

B) компьютер

C) пейджер

D) факс

E) беспроводный телефон

Ответы:

	Вопрос №
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Вариант 1
	A
	A
	E
	E
	D
	C
	D
	B
	B
	C
	B
	C
	E
	C
	B
	D
	E
	B
	D
	B

	Вариант 2
	C
	E
	D
	A
	A
	A
	C
	D
	B
	E
	E
	E
	E
	E
	D
	B
	B
	B
	A
	B

	Вариант 3
	E
	C
	C
	E
	D
	D
	A
	D
	E
	E
	D
	E
	C
	D
	C
	B
	E
	D
	B
	B

	Вариант 4
	B
	D
	D
	B
	C
	C
	E
	B
	A
	B
	A
	D
	E
	A
	B
	B
	E
	E
	B
	A

	Вариант 5
	C
	E
	C
	B
	B
	E
	A
	D
	E
	A
	E
	E
	A
	C
	A
	A
	D
	D
	D
	D


